
  

Прес-випуск 
До дня працівників легкої промисловості 

Підприємства текстильного виробництва, виробництва одягу, шкіри, 
виробів зі шкіри та інших матеріалів виробляють та реалізують трохи більше 1% 
промислової продукції Черкаської області, за чотири місяці поточного року цими 
підприємствами реалізовано продукції на 221,5 млн.грн, випуск товарів 
збільшився на 10,5%. Збільшився випуск тканин бавовняних у 3,8 раза, пальт та 
плащів тощо, жіночих та дівчачих – у 3,4 раза, жакетів та блейзерів жіночих та 
дівчачих – наполовину, суконь жіночих та дівчачих – на 42%, блузок, сорочок та 
батників жіночих та дівчачих – на 32%.  

Середньооблікова кількість штатних працівників на підприємствах 
текстильного виробництва, виробництва одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших 
матеріалів із кількістю найманих працівників 10 і більше осіб у січні–квітні п.р. 
становила 2,8 тис. осіб (5,5% від загальної чисельності промисловості області). 
Середньомісячна заробітна плата штатного працівника за січень–квітень 2016р. 
порівняно з відповідним періодом попереднього року зросла на 11,6% і становила 
2512 грн або 56,2% рівня середнього показника по промисловості.  

За І квартал 2016р. підприємствами із текстильного виробництва, 
виробництва одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів освоєно 
1,9 млн.грн капітальних інвестицій, що на 11,4% більше, ніж за відповідний 
період попереднього року. Відносно капітальних інвестицій, використаних у 
промисловості, їх частка – близько 1%. 

Станом на 1 квітня 2016р. обсяг прямих іноземних інвестицій 
(акціонерного капіталу) залучених в підприємства області з виробництва 
текстильних виробів та одягу становив 650,4 тис.дол. США (0,2% від обсягу 
залученого іноземного капіталу в промисловість області). Інвестиції надійшли від 
іноземних партнерів із Кіпру, Нідерландів та Німеччини.  

У І кварталі 2016р. фінансові результати великих та середніх підприємств з 
текстильного виробництва, виробництва одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших 
матеріалів становили 19323,4 тис.грн прибутків, що у 2,5 раза більше ніж у І 
кварталі 2015р. Частка прибутково працюючих підприємств цього виду 
діяльності становила 69%, зменшившись на 20 в.п. 
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